



områder i arbeidet med kommunen fremover er implementering av kommunale ressurser i en gjennomføringsorganisasjon, herunder kommunens økonomiske totalbidrag (inkl ressurser) i arrangementene.

- Billett: utfyllende gjennomgang i neste styremøte
- Frivillighet: utfyllende gjennomgang i dette styremøtet

Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning

#### Sak 7-3 Virksomhetsrapport inkl økonomi

Generell virksomhetsrapportering ble dekket under daglig leders orientering (sak 7-2).

Økonomirapporten pr 30.6.23, samt resultat- og likviditetsprognosene ble kommentert. Regnskap mot budsjett viser innsparing på kostnadssiden med kr 282.000 mot budsjett, mens finanskostnadene er 222.000 over budsjett (økt rente, økt pådrag på kreditten). Resultatprognosen for prosjektet er likt med budsjett, og likviditetsprognosen tilsier økt finansieringsbehov mellom februar og september 2024.

Vedtak: Styret tok virksomhetsrapporten til etterretning.

#### Sak 7-4 Strategi frivillighet

Nina Brå presenterte status for arbeidet med frivilligheten:

- Status antall frivillige i basen / målsettingen er 2.500
- Rubic valgt som system for organisering av frivilligheten
- Trender i frivillighetsarbeidet
- Økonomiske rammer for frivilligheten
- Granåsen Academy / E-lærings program og legacy
- Program Ung Frivillig – samarbeid med NIF og NSF
- Frivilligsamlinger, herunder neste samling i september med fokus på World Cup.
- Samarbeidsmodeller i arbeidet fremover.
- Arbeidet frem mot World Cup – der planleggingen starter i uke 35

Styret ga innspill til forbedringer og endringer for retning og detaljer i arbeidet:

- Positivt med lederprogram, Ung Frivillig og at Rubic er på plass
- Kravspek for de 2.500 frivillige er lite synlig, brutt ned via pyramiden på områder / nivåer / grupperinger / strategi for antall dager pr frivillig samt utkast til vakter og tidsplaner
- Rekrutteringen av frivillige ute i relevante miljøer (skifamilien, studentorganisasjon) må intensiveres.

- Tydeliggjøring av intern organisering av frivilligheten innenfor funksjonsområdene der en beskriver nåsituasjon og virkelig behov slik at målrettet rekruttering kan gjøres og da spesielt fram mot WC..
- Tidslinjen oppfattes som kritisk, både mot world cup og VM
- Utarbeide en overordnet frivillighetspolicy
- Eventuell betalt frivillighet må utredes

Vedtak:

Styret ba om en oppdatert strategiplan for frivilligheten til neste styremøte, der behovene innenfor funksjonsområdene konkret beskrives, og der plan for organisering og rekruttering fremkommer med særlig fokus på WC kommende sesong. (både organisatorisk og tidsmessig), samt en plan for rekruttering for WC og VM.

#### Sak 7-5 Status transport og logistikk

Bjørn Harald Vik og Kristin M Stemland presenterte status for planleggingen av transportkonseptene og logistikk:

- Organisering
- Hovedlinjer for publikumstransport
- Forslag til trase for shuttle til og fra sentrum
- Park and ride- forslag sør og nord for sentrum
- Togtilbud
- Akkreditert transport, omfang og traseer
- Status for arbeidet mot AtB, Tide, Vy og SJ
- Presentasjonen ble avsluttet med logistikkplan og infrastruktur, herunder behov for midlertidige tilpasninger i veisystemet rundt Granåsen

Styrets oppsummering konkluderte med at området har kommet langt i planleggingen. Området er rettidig i forhold til bestillinger og prosesser. Midlertidigheter i form at broer og veitvidelser krever plan- og reguleringsprosesser. Styret minnet på at transportkonsept til og fra flyplass må inkluderes i planene.

Vedtak: Styret tok orienteringen til etterretning.

#### Sak 7-6 Eventuelt

Styret ble orientert om:

Bærekraftskonferansen i regi av VM-selskapet 19. oktober, og

Hovedkomitemøte samme ettermiddag i Granåsen

Sak 7-7      Evaluering

Gunhild foretok en oppsummering og evaluering av møtet.

Åsne Havnelid

Kjell Bjarne Helland

Siri Darell

Tove Nedreberg

Gunhild Dugstad

Sett: Knut-Eirik Dybdal

Eldar Rønning